

“广州越秀区武装部政委打空姐”后续

目击者讲述南航空姐被打事件 与官方调查有出入

同机乘客指认方大国动了手

据新华社“中国网事”报道,广州越秀区委宣传部8月31日晚间公布网传“越秀区委常委、武装部政委方大国殴打空姐”事件初步调查结果。但这份“越秀区委版真相”与此前相关当事人描述有所出入。

乘客称方大国夫妇酒气很大

记者采访了当天搭乘同一航班的非洲籍旅客多班,他是一名来自中非的留学生。从他提供的登机牌信息可看到,他是距离当事人最近的目击者之一。

他说,一上来他就注意到那对夫妇(方大国夫妇)喝了酒,“酒气很大”。他们的行李比较多,座位上方的行李箱已满,空姐建议他们把行李放到更前面。但这对夫妇不愿意。

多班说,突然,男乘客很大声地跟空姐说话,像吵架一样。空姐说,先生,请不要那么大声,我只是在为你服务,你那么大声会影响到其他乘客。方大国大声说:“你这样是对我们没礼貌。”随后,方大国伸手捏住了空姐的手臂。“我不知道是不是捏得很重,但我看到了空姐手臂上的伤痕”。

另一乘客称空姐曾哭诉挨打

多班说,从这时开始,空姐的声音也大了起来,她说:“为什么这样?我只是为你服务,你为什么是这样?”方大国夫人大声说:“如果没有我们,你连饭都没得吃”。空姐后来走回操作间,男乘客和他夫人也先后跟了过去。“后面还有争吵,但我看不到了。”他说。多班告诉记者,在整个过程中,空姐没有动手。

另一位乘客庄慎之在接受记者采访时表示,当时他坐在前舱的商务舱,距离当事人冲突比较远,没有亲眼看到整个过程。但是,“在飞机快要抵达广州开始下降的时候,一位空姐走到前舱一个空位上坐下,我们看到她在哭,抹眼泪,情绪也比较激动。”听她哭诉说,她被打了,那个乘客(指方大国)还把行李砸到她身上了。

网友质疑

目击者陈述与“越秀版真相”出入大

广州市越秀区委宣传部发布的调查结果为,8月29日下午,方大国一家乘坐南航CZ3874航班从合肥飞广州,由于登机较晚,就行李放置与空姐发生冲突,其家属与空姐发生拉扯,方大国未殴打空姐。经机场派出所调解,方大国及其家属主动向对方表示了歉意。双方已达成和解。

有网友表示,非洲籍乘客的陈述显然与“越秀区版真相”差距很大。从多班的描述可确定两点:一是,方大国夫妇当时均饮过酒;第二,方大国参与了所谓的“拉扯”,且先动手。有网友追问:醉酒不是不可以上飞机吗?为什么方大国夫妇满嘴酒气,又晚到,还照常登机?还有网友质疑,当晚受理报警的派出所先把方大国的夫人放了,留下了方大国和当事空姐。他们不解:按官方回应,打架的双方应是方大国夫人和空姐,怎么在派出所当事人又成了“方大国和空姐”呢? ■据京华时报



中国高教改革“试验田”南方科大正式成立

2日,南方科技大学成立大会暨2012年开学典礼在南科大第一校区举行,这意味着承载中国高教改革重大使命的大学正式在深圳诞生。

南方科技大学于2007年5月启动筹建。其目标是要为我国试办一所小规模、高质量、培养创新人才的研究型大学。筹办三年多后,仍未获得“招生许可证”,南方科技大学2010年年底作出决定:拟自主招生并推出其首期实验班,如果学生最终不能获得教育部认可的文凭与学位,南方科大将自发文凭与学位。

2012年4月,教育部公布《教育部关于同意建立南方科技大学的通知》,南科大正式“去筹转正”。校长朱清时表示,“转正”意味着南科大的改革进入到合法的平台上,下一步教改的态度就是要把改革实验做到底。

在今年的本科招生中,南科大采取“基于高考的综合评价录取模式”,注重考查学生的想像力、洞察力、注意力、记忆力等综合素质,其自主测试考题引起各界关注,其创新的招生录取模式获得社会赞同。 ■据新华社

北大梦桃源餐厅也要告邹恒甫

称其爆料后有人专门来问“服务”,对员工伤害很大

继前天北京大学发出声明,表示要起诉邹恒甫之后,1日中午,“邹恒甫微博事件”的另一方,梦桃源餐饮公司对记者表示,他们也将会诉诸法律。

梦桃源北大店的人事部负责人给记者发来一段声明。声明中说,邹恒甫于8月21日在其微博中发表的内容“完全不

真实、极不负责任”,给员工造成了巨大的精神伤害。

这段时间以来,所有店员全力配合北大纪委监察室的调查,现在,调查已经接近尾声。“我们即将拿起法律武器,用法律手段给作恶者以有力还击,还我店及全体员工清白。”

该负责人告诉记者,自微博事件发生后,来店用餐的人都和以前不同了,“不再是附近高校的老师同学,而是一些专门过来的人。”这些人有的会直接问服务员,你们是不是就是微博所说的那个店,有的则会指指点点,问这里是否提供一些“服务”。 ■据法制晚报

期货周报

上周五,郑糖主力合约SR1301报收于5396元/吨,上涨47元。原糖期价似乎在19.50美分附近有筑底迹象,郑糖目前位置多空心理都比较敏感,短多低位买单积极,短空逢高沽空较多,但整体来说交易重心不断下移,预计弱势仍将持续,关注现货市场消费情况。

IF1209主力合约报收于2216.0点,下跌8.8点或0.40%,成交环比大幅减少,持仓环比小幅减少,期指升水11点。

沪深300指数成交量环比大幅萎缩,再创新低。从技术上看,所有均线仍然空头排列,MACD绿柱开始走平,短线超卖严重,短期有可能出现超跌反弹。由于成交量持续创新低,大盘短期见底的概率开始逐渐增大,如果有实际性的利好出现,不排除本周走出一波超跌反弹行情。后市关注消息面的变化及量能的变化。

周一操作上建议投资者根据消息面情况选择交易,前期空单观望。

期货知识

期货投机原则

期货投机需要遵守以下原则:充分了解和掌握期货合约的内容,制定详细和周到的交易计划,确定自己可以承受的亏损限度和最低获利目标,确定投入的风险资本。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: T2004421

开户热线: 0731-82893316

咨询热线: 0731-82893222

公司网址: www.dsf.cn

中国体育彩票开奖公告

七星彩第 12103 期
本期投注总额: 15409450 元

中彩号码	2 9 9 9 3 3 5	
奖项	中彩注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	9	48479
三等奖	133	1800
四等奖	1835	300
五等奖	29539	20
六等奖	361357	5
下期奖池:	43701127.05 元	

22选5第12239期
本期投注额: 1515536 元

中奖号码: 04 06 18 20 21		
奖项	中彩注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	17	24004
二等奖	2311	50
三等奖	43796	5

排列3、排列5第12239期
本期投注总额: 18534334 元

中彩号码 0 7 1		
排列类型	全国中彩注数(注)	单注奖金(元)
直选3	2202	1000
组选3	0	320
组选6	5768	160
中彩号码 0 7 1 7 5		
排列类型	全国中彩注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	5	100000

短信查询体育彩票开奖号码, 移动发 CP 到 1066125666, 小灵通发 CP 到 10661256, 联通发 CP 到 10621956, 包月定制 6 元/月, 咨询电话: 0731-84429019. 开奖信息查询: 湖南体彩网 www.hnticai.com

注: 开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准

湖南省体育彩票管理中心
2012年9月2日

鼎极分类信息 刊登13875895159 热线 0731-84464801

提示: 本分类信息不作法律依据, 请勿盲目经济往来

湘女相伴 大学生、白领、模特 18684856664

激情交友 15274865477

诚寻男征婚 13760308077

男士征婚 13751110219

转业军人男 46 岁丧偶多年为人随和性格脾气好, 经商事业有成, 诚寻善良孝顺顾家女相伴一生, 有孩视亲生 13824321193 本人亲谈

重情男 50 岁丧偶在福建自营小生意稳重开朗特寻一位重情, 持家女携手夕阳 15059753662 本人亲谈!

改变你我: 小雅 30 靓丽人缘好夫老总不育寻踏实懂我男交往不嫌你一无所有 15270347746 亲谈

遗失声明
长沙易和机电科技有限公司原公章、财务章遗失, 声明作废。

遗失声明
朱李(姓名)不慎遗失位于雨花区融圣国际公寓 3 栋 2105 室维修资金缴款凭证第二、叁联, 凭证号为: 00527250, 声明作废。

减资公告

根据 2012 年 7 月 6 日长沙市天固机电设备有限公司股东会决议, 本公司拟将注册资本(实收资本)从 3500 万元减至 1900 万元, 现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益, 自本公告见报之日起 45 日内, 债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。地址: 城南中路 61 号 603-606 联系人: 易子斌 邮编: 410007 电话: 13755028882

2012 年 9 月 3 日

遗失声明

长沙市天心区卡其伯克服饰店遗失由长沙市天心区地方税务局 2010 年 11 月 2 日核发的税务登记证副本, 税号: 430121197008268618; 不慎将长沙市天心区国家税务局 2010 年 11 月 2 日核发的税务登记证正、副本全部遗失, 税号: 430121197008268618011; 以上证件声明作废。